
 

TEB KOBİ Akademi bu kez 
Şanlıurfa’da 

 
Türk Ekonomi Bankası’nın Şanlıurfa’da 19 Kasım 2008 tarihinde 

düzenlediği eğitim ile Şanlıurfalı KOBİ’ler; ‘Krizin ötesini 
hedeflemek’, ‘Amaç gelecekte var olmak’ ve ‘İşletmeniz  

yeterince dayanıklı mı?’ konularında atölye çalışmalarına katıldı 
 
Türkiye ekonomisindeki üretim ve istihdam gücünü koruyan küçük ve orta boy 
işletmelere (KOBİ) Türk Ekonomi Bankası’nın (TEB) verdiği destek artarak sürüyor. 
KOBİ’lerin rekabet gücünü artırmaya yönelik özel olarak tasarlanan TEB KOBİ 
Akademi-Kurumsal Gelişim Eğitimi serisinin son toplantısı Şanlıurfa’da gerçekleştirildi. 
 
TEB KOBİ Akademi-Kurumsal Gelişim Programı’nda, global rekabette Türk 
KOBİ’lerinin mevcut durumu ve geleceğe yönelik strateji seçenekleri, KOBİ’lerin 
gelecekte de varlıklarını sürdürmeleri, işletmelerin ekonomik dalgalanmalara 
dayanıklılığı konuları ele alındı. 
 
TEB Genel Müdürü Varol Civil ve TEB Ticari Bankacılık Genel Müdür Yardımcısı 
Turgut Boz’un evsahipliğinde gerçekleşen TEB KOBİ Akademi-Kurumsal Gelişim 
Eğitimi’nin açılışına Şanlıurfa Valisi Yusuf Yavaşcan, Şanlıurfa Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkan Vekili Kemal Polat ve Şanlıurfalı işadamları katıldı. 
 
TEB Genel Müdürü Varol Civil, toplantının açılışında yaptığı konuşmada “TEB olarak 
kurulduğumuz günden bu yana, bankacılığa sadece para kazanma amacıyla değil, 
hizmet verdiğimiz ülke ekonomisinin kalkınmasına da katkıda bulunmak vizyonuyla 
baktık“ sözleriyle TEB KOBİ Akademi-Kurumsal Gelişim Eğitimi’ni tanıttı. 
 
TEB Ticari Bankacılık Genel Müdür Yardımcısı Turgut Boz da konuşmasında TEB’in 
KOBİ Bankacılığı uygulamaları hakkında bilgi verdi. TEB KOBİ Akademi’nin 
düzenledikleri her ilde KOBİ’ler tarafından büyük ilgiyle karşılandığını belirten Boz, 
“Gerek teorik, gerekse atölye çalışmalarımız, katılımcılarımıza somut, her gün 
karşılaşabilecekleri sorunlara gerçek çözüm getiren öneriler sunuyor. Bugüne kadar 26 
ilde 5 binden fazla KOBİ’yle buluştuk, eğitimlerimizin Şanlıurfalı KOBİ’lere de önemli 
katma değerler sağlayacağı inancındayız” dedi. 
 
Toplantıda TEB Genel Müdür Başdanışmanı Akil Özçay “Küresel Krizin Türkiye 
Ekonomisi Üzerindeki Etkileri” konusunda bilgi verdi, TEB KOBİ Danışmanı 
Prof.Dr.Tamer Müftüoğlu ise KOBİ’ler ve global rekabet hakkında bir konuşma 
gerçekleştirdi. Prof.Dr. Tamer Müftüoğlu konuşmasında günümüzde farklılaşmanın ‘alın 
teri dökmekte değil, akıl teri dökmekte’ olduğunun altını çizdi ve KOBİ’lerin bu vizyonla 
stratejilerini oluşturmaları gerektiğini belirtti. 
 
Farklı konularda, gruplar halinde gerçekleştirilen atölye çalışmalarında ise Şanlıurfalı 
KOBİ’lere “Krizin Ötesini Hedeflemek: Stratejik Planlama”, “Amaç Gelecekte Var 
Olmak: İşletme Gelişim Haritası”, “İşletmeniz Yeterince Dayanıklı mı? İşletme Analizi” 
konularında eğitimler verildi. Bu atölye çalışmaları sırasında, KOBİ’ler işletmelerinde 
karşılaştıkları sorunları dile getirdi ve bu konularda çözüm önerileri oluşturuldu. 
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TEB KOBİ Akademi 
TEB KOBİ Akademi, 1 ya da 2 günlük Kurumsal Gelişim Eğitim programları, Gelecek 
Stratejisi Konferansları, Basel II seminerleri ve KOBİ Danışmanları yoluyla KOBİ’lere 
finansal destek yanında bilgi desteği de vermeyi amaçlayan programların bütünüdür. 
 
Türk Ekonomi Bankası olarak 2005 yılından beri KOBİ'lere ulusal ve uluslararası 
pazarlarda rekabet avantajı sağlayacak bilgilerin aktarıldığı Kurumsal Gelişim 
Eğitimlerini her ay farklı bir ilde; üretim yaptıkları illerin potansiyellerini ortaya 
çıkartmayı amaçladığımız, İller için Gelecek Stratejisi Konferanslarını Anadolu'nun 
farklı illerinde düzenleyerek KOBİ'lere değer katmaya devam ediyoruz. 
 
KOBİ'lerin ve şehirlerin geleceğinin tartışılması ve geleceklerine dair bir rota çizilmesi 
için oluşturduğumuz platformu, Türkiye'nin öncü sektörlerine taşıma kararı alarak 2008 
yılı itibariyle Sektörel Gelecek Stratejisi Konferanslarını düzenlemeye başladık. 
 
TEB KOBİ Akademi Kurumsal Gelişim Eğitimi 
KOBİ’lerin bilgi ihtiyacını karşılamaya yönelik geliştirdiğimiz TEB KOBİ Akademi 
Kurumsal Gelişim Programları ile KOBİ'lerin büyüme ve gelişme çabalarına bilgi 
desteği sağlıyoruz.  
 
TEB KOBİ Akademi Kurumsal Gelişim Eğitimleri ile KOBİ’ler ekonomik gelişmeler, 
global ekonomi ve KOBİ’ler, inovasyon gibi konularda genel bilgiler edinirken bunun 
yanında 35-40 kişilik küçük gruplardan oluşan büyüme, stratejik planlama, 
kurumsallaşma, süreçlerle yönetim, dış ticarette strateji gibi konularda çalışma 
atölyelerine katılma şansına sahip oluyor. KOBİ’ler bu eğitimler sırasında edindikleri 
bilgiler yanında işletme geliştirme yöntemlerini firmalarında uygulamaları için gerekli yol 
gösterici rehber dokümanlara sahip olmaktadır. 
 
TEB KOBİ Akademi Kurumsal Gelişim Eğitimleri KOBİ’ler konusunda uzman bir 
danışmanlık firması tarafından verilmekte olup, her ay farklı bir ilde KOBİ'lere büyüme 
mücadelelerinde destek vermektedir. Bu eğitimler için katılımcılardan herhangi bir ücret 
talep edilmemektedir. Eğitim organizasyonlarımız sadece müşterilerimize değil o 
yörede faaliyet gösteren tüm KOBİ’lere açıktır.  
 
KOBİ’lere verdiğimiz eğitim desteği ortağımız BNP Paribas tarafından da takdirle 
karşılanarak TEB KOBİ Akademi yaklaşık 90 ülke projesi arasından 2007 inovasyon 
ödülüne layık görüldü.  
 
TEB KOBİ Akademi Kurumsal Gelişim Eğitimleri ile ilgili detaylı bilgi ve eğitim takvimi 
www.tebkobiakademi.com sitesinde yer almaktadır. 
 
TEB KOBİ Akademi İller İçin Gelecek Stratejileri Konferansları 
İllerin ekonomik, ticari ve sosyal geçmişinden yola çıkılarak gelecekteki strateji ve 
hedeflerini belirlemek ve potansiyel yatırım alanlarını ortaya çıkarmak amacıyla 
düzenlenen TEB KOBİ Akademi İller İçin Gelecek Stratejileri Konferansları il üzerinde 
etkili işadamları, akademisyenler, bürokrat ve yerel idarecilerin katılımıyla Anadolu’nun 
farklı illerinde gerçekleştiriliyor. 
 
Konferans sonunda, ilin hedeflerini, başarılarını, gelecek stratejilerini ve gelişime 
yönelik beklentilerini içeren  sosyo-ekonomik harita şeklindeki bir rapor, tüm kamu ve 
sivil toplum örgütleriyle paylaşılıyor. 
 
TEB KOBİ Akademi İller İçin Gelecek Stratejileri Konferansları, 2008 yılında Türkiye 
Halkla İlişkiler Derneği tarafından "Altın Pusula" ile ödüllendirilmiştir. TEB KOBİ 
Akademi İller İçin Gelecek Stratejileri Konferansları’na ilişkin detaylı bilgiye ve sonuç 
raporlarına  www.tebkobiakademi.com web sitesinden ulaşabilirsiniz. 
 
 



 

TEB KOBİ Akademi Sektörel Gelecek Stratejileri Konferansları  
Sektörlerin potansiyellerini ortaya koymak, ortak geleceğini şekillendirecek kararlar 
alınmasını sağlayacak platform oluşturmak amacıyla düzenlenen konferanslardır. 
"Sektörel Gelecek Stratejileri Konferansları" sektörün duayenlerinin yanı sıra sektörde 
marka olmuş firmaların yöneticileri, ilgili sivil toplum örgütleri ve bürokratların katılımıyla 
gerçekleştiriliyor. 
 
TEB KOBİ Akademi Sektörel Gelecek Stratejileri Konferansları‘na ilişkin sonuç 
raporlarına  www.tebkobiakademi.com web sitesinden ulaşabilirsiniz.  
 
TEB KOBİ Destek Hattı 
TEB’in geliştirdiği yeni ürünlerden bir diğeri de KOBİ’lerin ihtiyaç duydukları tüm bilgi ve 
hizmetler için 7 gün 24 saat arayabilecekleri KOBİ Destek Hattı. Bu hat kapsamında 
KOBİ’lere bilgi ve destek hizmetleri verilmektedir. Bilgi hizmetleri; AB Fonları Bilgi Hattı, 
Mali Müşavir Bilgi Hattı, gümrük, dış ticaret mevzuatı, işverenler, eğitim danışmanlığı, 
kongre ve fuar, kalite, altın bankacılığı, leasing ve sigorta konularını kapsarken; destek 
hizmetleri de seyahat, etkinlik, toplantı, konferans organizasyonları, çeviri, kurye, 
kargo, vize bilgisi, konsolosluk bilgisi hizmetlerini kapsar ve KOBİ’lerin tüm sorularına 
yanıt bulmalarını mümkün kılar. Örneğin: İşyerinde vergi mevzuatına dair bir bilgiye 
ihtiyaç duyan müşterimiz 444 0 667 KOBİ destek hattını aradığında vergi mevzuatı 
konusunda uzman bir kişiye yönlendirilerek sorularının cevabını anında alabilir. Ya da 
iş konusu ile ilgili Türkiye ve Dünyadaki fuarların bilgisine bu hattı arayarak ulaşabilir, 
hatta bu fuarlar ile ilgili uçak bileti otel gibi her türlü organizasyonu da yaptırabilir.  
          
TEB KOBİ TV 
TEB KOBİ TV; KOBİ’lere yönelik hazırlanmış, Türkiye’deki ilk ve  özel   internet 
televizyonudur. TEB KOBİ TV, 7 gün 24 saat kesintisiz yayınıyla KOBİ’lere ekonomi, 
yurt içi ve yurt dışı piyasalar, sektörel gelişmeler, başarı hikâyeleri, büyüme ve teknoloji 
gibi  pek çok konuda hazırlanan hayatlarını kolaylaştırıcı programlarla bilgi desteği 
sağlıyor. TEB KOBİ TV'ye üye olan herkes, borsa endeksi, hisse senedi fiyatları ile 
tahvil-bono piyasası verilerine, Merkez Bankası, serbest piyasa ve Kapalıçarşı döviz 
kurlarına, yurtiçi/yurtdışı değerli metal fiyatlarına, yatırım fonları verilerine 
TebNaklenFinans  hizmeti ile ücretsiz olarak ulaşabilecek, ayrıca günlük ve çalışma 
hayatında karşılaştıkları; vergi, sosyal güvenlik, iş hukuku ve teşvik konularındaki 
sorularına Şükrü Kızılot’tan yanıt alabilecekler. 
 
TEB KOBİ TV www.tebkobitv.com adresinden 7 gün 24 saat kesintisiz olarak 
izlenebilir. 
 
KOBİ Kalite Paketi 
Uluslararası pazarlarda yer edinebilmek isteyen tüm firmalar için önemli bir hedef 
haline gelmeye başlayan kalite konusunda başarılı olmak için üretim ve hizmet 
süreçlerinde dış dünya ile aynı dili konuşabilmek gerekiyor. Uluslararası pazarda 
konuşulan dil KALİTE ve biz de TEB olarak bu dili konuşmak isteyen müşterilerimiz için 
KOBİ KALİTE PAKETİ'ni geliştirdik. 
 
Bu paket kapsamında KOBİ’ler, “kalite” ile ilgili tüm sorularına ve ihtiyaçlarına çözüm 
bulabilmektedir. KOBİ’ler kalite nedir, kalite sertifikasyonlarının faydası nedir, nasıl 
alınır sorularına KOBİ Kalite Hattı’nı (444 0 667) arayarak   ücretsiz  cevap 
alabilecekler.  
 
Kalite deyince ilk akla gelen  firmalardan Bureau Veritas ile yaptığımız işbirliği sonucu 
kalite sertifikasyonu almak isteyen müşterilerimiz Bureau Veritas’a başvurduklarında  
%20 oranında sadece onlara özel bir indirimden yararlanabilecekler. Sertifikasyon 
almak için duydukları finansman ihtiyacına ise cazip vade ve faiz oranları sunan 
ISO/CE Kredisi ile cevap vereceğiz. 

http://www.tebkobitv.com/

